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VERBALE DELLA  COMMISSIONE 4   
 
 

ORDINE DEL  GIORNO   (come da convocazione del 11/01/2016) 
 

 
 
 
CONSIGLIERI PRESENTI 
Presidente CTP2 Benedetta Di Gaddo, Presidente Commissione 4 Carla Ricci, Maurizio 
Ferrucci, Nicola Grande,  Melai Loriano, Tiziana Fustini Responsabile partecipazione CTP2 
. 
 
SOGGETTI  la cui presenza è stata richiesta dalla Commisione 
Bucignani Simone del Circolo S. Apollinare Barbaricina 
Luigi Ricci del Circolo ARCI CEP 
Sonia De Falco Associazione IES BASKET 
Antonella Vanni  Centro Aggregativo Giovani LAB 
Katy Ghelardi  e Elisa Santucci Comitato il Muretto 
Roberto Cini Polisportiva popolare Cep 
Alessandro Carta Progetto homeless 
 
 
CONSIGLIERI ASSENTI: 
 
 
La riunione ha inizio alle ore 19,20. 
 
La Presidente del CTP2 Benedetta Di Gaddo  procede alla istituzionalizzazione del Comitato 
Permanente Eventi,  costituito nella convocazione del 24 giugno c.a., dicendo che è con l’inizio 
delle attività e la programmazione del primo evento (il Carnevale al Cep 2016) che prende 
vita l’attività del Comitato. 
Mette a conoscenza che, essendo stata scelta Pisa come città Europea dello Sport 2016, siamo 
stati contattati dall’Ass. Sanzo per organizzare due eventi sul nostro territorio, all’interno dei 
due eventi principali che vedranno coinvolti tutti i CTPe che si svolgeranno nel mese di marzo 
e ottobre. 
Iniziando a parlare degli eventi che può organizzare il Comitato, una idea sarebbe quella di 
fare  nuovamente una “festa degli orti” nel mese di settembre. 



 
La Presidente della Commissione 4 Carla Ricci illustra la proposta di Michele Ammannati 
Pisa Ovest che propone una ricerca nelle scuole  che permetterebbe di organizzare altri eventi 
in base proprio alle fasce di età. 
Inoltre, fa notare l’importanza della partecipazione alle convocazioni di tutte le Associazioni 
che potrebbe portare ad una organizzazione migliore: ad esempio, si potrebbero creare 
gruppi di lavoro competenti in vari settori.  
Il CTP si impegna a dare un supporto per quanto riguarda la richiesta dei permessi, ma le 
varie Associazioni, che si sono prese l’impegno di iscriversi nel Comitato, dovrebbero 
scambiarsi i contatti e riunirsi ogni qualvolta ci sia la necessità; ed è per questo che è stato 
inviata una  mail-list alle Associazioni con  tutti i contatti. 
 
La Presidente del CTP2 Benedetta Di Gaddo mette a conoscenza di una mail inviata dalla 
Consigliera Elisabetta Ria, in cui fa presente che non è compito della Commissione 
interessarsi di Sport, essendoci altri problemi più importanti da risolvere. 
Viene confermata la data del 20 febbraio per lo svolgimento dell’evento Carnevale 2016, 
rinviabile alla settimana dopo in caso di maltempo. 
 
Francesca Bretzel del Consiglio del cibo, vista l’esperienza positiva nell’evento degli “orti 
sociali”,  lancia l’idea di una cena macrobiotica a fine evento organizzata da una Associazione 
di Livorno e che si svolgerà nei locali del Circolo ARCI CEP. 
 
Ricci Luigi del Circolo ARCI CEP, mette a disposizione l’utilizzo della cucina per i bomboloni 
da distribuire durante l’evento e organizza, nel frattempo, delle tombolate il cui ricavato sarà 
devoluto all’organizzazione del Carnevale. 
 
La Presidente del CTP2 Benedetta Di Gaddo, dopo aver fatto notare l’importanza di un 
calendario degli impegni delle varie Associazioni aderenti il Comitato che permette di fissare 
le date per gli eventi che si desidera realizzare, chiude la riunione alle ore 19,30  invitando ad 
un prossimo incontro in data 21 gennaio alle ore 19,00. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                      
 
 
IL CONSIGLIERE VERBALIZZANTE               IL  PRESIDENTE DEL CTP 2  
    Carla Ricci                                                 Dott.ssa Benedetta Di Gaddo 
 

 


